INSTÀNCIA D'ARBITRATGE AL TAG

A través del següent qüestionari la part que el subscriu sol·licita la intervenció del Tribunal Arbitral de Girona per instar procés d'arbitratge davant la part assenyalada en el mateix com a instada en base a la Llei 60/2003 de 23 de desembre de 2003 i en el Reglament d’aquesta Institució de 22 de juny de 2012.
1.- NOM I COGNOMS O RAÓ SOCIAL DE LA PART INSTANT

DNI/NIF:

Adreça: 

Ciutat:
Districte postal:

E-mail:

Mòbil:
Tel:
Fax:

Província:
País:

EN CAS DE PERSONA JURÍDICA, REPRESENTANT LEGAL (presentar  fotocopia del títol o poder en virtut del que s'actua).

Nom:

DNI:

2.- DOMICILI A EFECTES DE NOTIFICACIONS

3.- SI ES PERSONA AMB REPRESENTACIÓ LLETRADA
Nom:

DNI/NIF:

Adreça: 

Ciutat:
Districte postal:

E-mail:

Mòbil:
Tel:
Fax:

Província:
País:

Pertany al Col·legi de:

Núm. Col·legiat:

Bufet:

4.- CIRCUMSTANCIES DE L’INSTAT

NOM O RAÓ SOCIAL:

NIF:

¿Li va notificar la part instada amb posterioritat al contracte o conveni arbitral algun canvi de domicili diferent del què es va fer constar en algun dels documents i que aquest Tribunal hagi de prendre en consideració per a la seva deguda citació d’acord amb l’art. 3.6 del Reglament?

[      ] SI



[      ] NO

En cas de contestar afirmativament a la pregunta anterior:

a) Descrigui com es va fer la comunicació:

b) Indiqui el domicili actual de l’instat:

Adreça: 

Ciutat:
Districte postal:

E-mail:

Mòbil:
Tel:
Fax:

Província:
País:

5.- TIPUS D'ARBITRATGE QUE PROPOSA

[      ] DRET





[     ] EQUITAT

Si l'instant no contesta o proposa arbitratge de DRET vostè ha de saber que l'arbitratge serà obligadament de DRET per imperatiu legal, llevat que en el conveni arbitral s’hagués pactat d’EQUITAT.

6.- NÚMERO D' ÀRBITRES QUE PROPOSA

[    ] UN





[    ] TRES

Les parts podran fixar lliurement el número d’àrbitres, sempre que sigui un nombre imparell. A falta d’acord, es designarà només un àrbitre, article 12 de la Llei d’Arbitratge.
7.- CARACTERÍSTIQUES I/O CIRCUMSTÀNCIES PERSONALS DELS ÀRBITRES QUE EN EL SEU CAS SUGGEREIX:

Recordi que aquestes indicacions ho són només a títol indicatiu, però no vinculant conforme a l’article 11.2 del Reglament i que els àrbitres designats de mutu acord per ambdues parts requeriran confirmació del TAG.

8.- LLOC DE CELEBRACIÓ DE L'ARBITRATGE:
9.- IDIOMA DE L'ARBITRATGE

A) CASTELLÀ


B) CATALÀ


C) ALTRE ( indicar quin i tingui present l' article 18.3 del Reglament)

10.- TERMINI DE DIES NATURALS O MESOS PER TOT EL PROCEDIMENT ARBITRAL FINS A DICTAR EL LAUDE

D’acord amb l’art. 37 de la Llei d’Arbitratge aquest termini començarà a comptar a partir de la data de contestació a la demanada, es a dir, una vegada iniciat el procés arbitral. No confondre aquest termini amb el de contestació a la instància prearbitral.

11.- PRETENSIÓ EXERCITADA
Exposar de forma suficient l’objecte de la controvèrsia i reproduir de manera tant sols aproximada el que seria en el futur petitum o suplico de la seva demanda. Si el TAG necessita més informació ja li sol·licitarà.

12.- QUANTIA ECONÒMICA QUE PROVISIONALMENT SE LI ATRIBUEIX A LA QÜESTIÓ LITIGIOSA I EN QUINA MONEDA

De no designar moneda s'entendrà en euros. D’acord amb l’art. 30.6 del Reglament en cas de dubte sobre la quantia o que aquesta fos indicada com a indeterminada, la fixació definitiva la farà en el seu moment el TAG d’una manera motivada, atenent a totes les dades que resultin de la documentació aportada o que pugui ser exigida, a al complexitat del tema, al treball i temps que representi i al número d’àrbitres o qualificació especial exigida per les parts.
13.- ARBITRATGE INTERNACIONAL
a) Circumstàncies, de las previstes a l’art. 3 de la Llei d’Arbitratge, que fan que aquest arbitratge pugui tenir caràcter internacional:

b) Ordenament conforme a quines normes substantives haurà de decidir-se la controvèrsia (art. 34.2 Llei d’Arbitratge):

No oblidi que en cas de contestar afirmativament l’apartat a) no haurà de limitar-se a indicar el paràgraf de l’article sinó que haurà de concretar i en el seu cas provar el seu supòsit de fet. Recordi també,  respecte de l’apartat b), que si les parts no indiquen les normes jurídiques aplicables, els àrbitres aplicaran les que estimin apropiades, conforme a l’art. 34.2 Llei.

14.- COSTES DE L'ARBITRATGE

[    ] S'imposaran proporcionalment d'acord amb el principi de venciment.

[    ] S'imposaran d'acord amb el principi de venciment absolut.

[   ] S’imposaran només si els àrbitres apreciïn mala fe o temeritat a alguna de les parts. 
[    ] Cada part satisfarà les seves i les comuns per meitat.

[    ] Altre criteri.

No oblidi esmentar la condemna en costes a les seves al·legacions i que a manca d’acord l’article 21 del Reglament estableix que es regiran pel venciment, tot i que això no exclou que els àrbitres puguin aplicar el principi de la temeritat o de la mala fé processal.

15.- CONCILIACIÓ

Sense que prejutgi el fonament dels meus drets estic d’acord que un cop contestada la instància pel instat i abans que es procedeixi al nomenament de l’àrbitre el ponent del TAG, si ho considera oportú, convoqui a les parts en el termini més breu possible a l’objecte d’intentar una avinença, i cas d’aconseguir-se, mostro igualment la meva conformitat en nomenar com a àrbitre a l’esmentat ponent per que d’acord amb l’article 36 de la Llei d’Arbitratge faci constar aquest acord en forma de laude:

[      ] SI



[      ] NO

16.- CONVENI ARBITRAL
Es acompanyat a través de document.

[      ] SI



[      ] NO

Altres formes:

De no acompanyar conveni el TAG donarà igualment trasllat d'aquesta instància a la part instada a l'objecte de no tancar l'oportunitat a una admissió del mateix o una submissió tàctica.

17.- ALTRES DOCUMENTS QUE EN EL SEU CAS S'ACOMPANYEN
a) Escriptura d’apoderament de la representació processal.

b) Escriptura d’apoderament de qui va subscriure el conveni arbitral.

c) Document en el que consta una novació del domicili contractual a efectes de citacions.

d) Altres:

Data i signatura

ANNEX

ÀRBITRES QUE PROPOSA (indiqui el nom, professió, domicili i nacionalitat)


1.-


2.-


3.-


4.-


5.-


6.-


7.-


8.-


9.-

Aquest apartat no constarà en el trasllat de la instància a l'altre part per garantir la espontaneïtat i el consens. No està vostè obligat a proposar àrbitres podent deixar en blanc aquest annex. Les coincidències que en el seu cas es produïssin amb la llista que a la seva vegada pugui proposar l'instat determinaran l'elecció de l'àrbitre, sense perjudici del que disposa l’art. 11.4 del Reglament. De no ser així l'àrbitre el nomenarà el TAG tenint en present el que disposa l'article 8.1 del seu Reglament.

